

高息做饵,24人“吸”走千人1.9亿

聊城东阿破获特大非法吸收公众存款案,23人已落网

本报聊城3月9日讯(记者 王尚磊 通讯员 焦红梅 王金义)经不住月息3分至3.6分高息回报的诱惑,聊城、东阿、东昌府、茌平等地1000多人被骗去1.9亿元。9日,记者从东阿县公安局获悉,民警经过一年多时间侦查,先后将行骗1.9亿元的23名犯罪嫌疑人抓获归案。该24人犯罪团伙头目孙某逃亡国外,国际刑警组织正对这名头目实施追捕。

办案民警介绍,本月初,东阿警方将打着以高息投资口号行骗1.9亿元的第三批犯罪嫌疑人抓获归案。“犯罪分子的手法

很简单,用高息吸引受害人进行投资。”东阿县一家加工公司经理的儿子在荷兰留学,本来国外花费就高,再加上他儿子花钱大手大脚,一年下来就要上百万,这名经理满足不了儿子的花销。在一次朋友的聚会上,这名经理听说以高息吸收公众存款能发财,就让公司下属以扩大生产经营为由,采取签订投资合同的方式,以月息3分至3.6分的高额回报做诱饵,在东阿、东昌府、茌平等地向社会公众吸收存款,凡帮助吸收公众存款200万的奖励8-12个百分点,吸收存款300万的

奖励15个百分点,再高的可得到20个百分点的奖励。不到三年的时间,这家公司就吸收公众资金1.9亿元。

2011年5月,随着非法吸收的公众存款陆续到期,这家公司无法兑现存款本金及利息,公司经理便分多次转移3000万资金到国外,随后这名经理带着妻子逃走。“犯罪嫌疑人外逃后,上千名投资人才发现上当。”民警介绍,这些投资人的资金绝大部分是从亲戚、同学、朋友那里借的,看到巨额投资有去无回,血本无归,1000多名受害人才向公安机关报案。

记者了解到,东阿警方将这起案件定为重特大非法吸收公众存款案,东阿县公安局经侦大队成立了专案组,民警先后赶赴聊城、济南、泰安、邯郸、唐山、北京、广州、深圳等地开展抓捕、调查、追赃,经过一年多的时间,民警先后将犯罪嫌疑人孙某某、申某、刘某等23人抓获归案,并冻结了可疑涉案资金1000余万元。

民警介绍,这起重特大非法吸收公众存款案头目就是加工公司的经理,这名经理已逃亡国外,目前国际刑警组织正对这名经理实施追捕。

“光猪跑”亲近自然

3月9日上午,烟台首届“光猪跑”开跑,路线全长6公里。本次活动共有参赛者约70名,其中有几名女性,另有4名儿童。“光猪跑”源于美国滑雪场的“光猪节”,逐渐演变为“光猪跑”,要求参与者须穿着内衣裤“裸跑”3.5公里以完成比赛,其目的是让大家亲近自然,健康生活。

本报记者 韩逸
杨薪薪 摄影报道



女童独自在家坠下五楼重伤

经三四天抢救才脱离生命危险

本报潍坊3月9日讯(记者 丛书莹 实习生 刘晓)2日,一名独自在家的5岁女童,从昌乐县原工艺品厂家属楼2号楼五楼坠下。8日,记者了解到,经抢救,孩子已经脱离生命危险。

记者在昌乐人民医院见到了住院治疗的5岁女童思琦,因为下颌骨骨折,她还不能张口说话。思琦从五楼坠下,身受重伤,据医生介绍,思琦脑部有挫裂伤,经过三四天的抢救才脱离生命危险。

8日,记者来到小思琦的家中,厨房的窗户底下放着一只马扎,窗户松动。邻居张阿姨说,可

能由于刚搬到新家,小思琦对外面的景物好奇,独自踩着马扎想看看外面,由于窗户年久失修,在推的过程中用力过猛,结果身体前倾跌出了窗外,好在楼下有一些破旧的沙发和一堆灰土,经过两次缓冲,才保住了孩子的生命。

据了解,小思琦一直跟随单身妈妈生活,事发前五天,小思琦的妈妈经朋友介绍搬到了这个家属院。思琦的妈妈说,因为她要上班,而且身边没有亲人,因此只能将思琦一个人留在家里,思琦在家比较乖,不乱跑,没想到会发生这样的事。

提醒

家里有顽童,一定要装防盗网

民警提醒,如果孩子不得不在一个人在家的时候,家长在出门前一定要查看窗户是否关好,并且告诫孩子不要攀爬窗户,平时注重对孩子的安全知识教育。窗户外要安装防盗网,防盗网除了防盗作用外,孩子一个人在家的时候,还会起到防护作用,即使孩子爬窗户,有了防盗网,也不会发生从高楼坠下的危险。

“儿童本来就有好动的天性。在无人看管的情况下,他们会对很多东西好奇,碰到危险也就大为增加,其中包括攀爬阳台、窗户等高危行为。因此,负有监护职责的大人,不要让年幼的孩子独自一人在家。”山东省社会学协会理事马光川说。

本报记者 丛书莹 实习生 刘晓

京杭运河济宁段部分航道将“扩容”

本报济宁3月9日讯(记者 庄子帆 通讯员 黄文中)记者从济宁市港航工作会议上获悉,今年,济宁将把船闸建设、航道升级、港口现代化建设作为发展港航事业的重要内容。其中,将推动京杭运河济宁至韩庄段航道由三级航道升级为二级航道,京杭运河湖西航道由五级航道升级为三级航道,还将建设一批支流航道,推动泉河航道由六级航道改为三级航道,以及新万福河及郓城新河航道的复航工程。长沟、邓楼、微山一线、嘉祥、韩庄复线五大船闸工程建设,将大幅提升航道通过能力。

山东危险化学品电子交易市场启用

本报临沂3月9日讯(记者 高祥 通讯员 冯飞 郁恒吉)山东危险化学品电子交易市场近日建成启用,市场采取实体经济与网上经营相结合的交易模式,将填补华东地区危化品网上交易市场的空白,开创危险化学品交易的新模式。

山东危险化学品电子交易市场位于临沂经济技术开发区,为商户搭建了一个低成本、多渠道、高效益的市场交易平台,具有连接产销、集中交易、安全储存、规范配送、统一监管、政策咨询、企业策划、信息传递、融资服务等巨大优势。

山东危化品电子交易市场以临沂为中心,辐射济宁、日照、枣庄以及江苏省、安徽省的部分城市,将切实解决以往由于分散经营、管理无序造成安全隐患的局面,对临沂乃至山东危化行业的规范发展都具有重要的推动作用。

省青年创业大赛12人挺进决赛

本报济南3月9日讯(记者 尹明亮)3月8日,第三届山东省青年创业大赛复赛暨创业项目与风险投资对接会在济南进行。入围复赛第二阶段的创意组、创业组项目展开角逐,最终打分产生了创意组、创业组各6名选手晋级决赛。

在进入决赛的参赛项目中,既有相对比较成熟的创业项目,也有刚刚开始运转的在校大学生创业项目,涉及电子信息、新材料、食品安全、生态农业、绿色环保、新兴服务业等多个领域。大赛总决赛将在3月底进行。

全球填报志愿
透析高考后留学
出国读研规划
获取留学正能量

主办:齐鲁晚报

承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

日期:2014年3月22日

展会时间:上午8:30~下午3:00

地点:济南索菲特银座大酒店6楼(泺源大街66号)

第21届
山东国际
教育展